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RUBAN D'ETANCHEITE SIMPLE FACE. ! HOMESEAL
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DESCRIPTION

Ruban adhésif et d'étanchéité simple face avec
une couche de support renforcée a base de HDPE.

MEMBRANE PERMEABLE

RUBANS ADHESIFS ET SCELLANTS

A LA VAPEUR ELEVEE

) HOMESEALLDS 0 Fulu € HOMESEAL DS SCLRAN
@ HOMESEAL LDS SOLIFIT-1
) HOMESEALIDS SOUMUR 310
) HOMESEAL DS SOUFT.

MEMBRANE PARE-VAPEUR ISOLATION THERMIQUE
e HOMESEAL LDS FlowFlus Laine minérale
HOMESEALLDS 2 ENALF INSLULATIEN

HOMESEAL LDG 35 Fxfiua
HIOMESEAL LS 40
HOMESEAL LES: 104

HCMESEAL LD 200 AluPh
PARAMETRES TECHNIQUES
Données techniques Valeur Unité
Etanchéité (EN 1928) HDPE
Couche adhésive dispersion acrylique, sans solvant
Enveloppe papier siliconé =
Rigidité dynamique EN 1939 & M/ 25 mm
Teneur en colle 225 a/m
Bande de protection -40 a +80
Installation dans la plage de température A partir de -10 conseillé : plus de +5) e
Epaisseur 28 frm
Largeur du rouleau -

Longueur du rouleau T
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INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Application

HOMESEAL LDS SOLIFIT-l est un ruban adhésif et d'étanchéité unilatéral avec une couche porteuse renforcée en PEHD. Il est utilisé pour créer des
joints souples et hermétiques en permanence entre les couches de pare-vapeur. Il est également utilisé pour fixer la feuille aux éléments
adjacents et interpénétrants a surface lisse, limitant la pénétration des pores d'eau dans la cloison (selon DIN4108, parties 3 et 7, SIA 180, ONORM
B 8110- 2, EnEV et ETAG 0071. Joints réalisés de maniére professionnelle et hermétique, connexion étanche des couches pare-vapeur a I'aide du
ruban HOMESEAL LDS SOLIFIT durée de vie effective des connexions > 50 lots (rapport de test PB SO-126/02 de I'Université de Kassel) Relie
durablement le polyéthyléne, les feuilles de polyamide, le polypropyléne et I'aluminium Se combine parfaitement avec les panneaux OSB, les
surfaces métalliques résistantes a la corrosion et le PVC.

Parameétres de résistance constants pendant l'utilisation
Un assemblage correct avec |'utilisation des accessoires du systéme Homeseol LDS assure une haute résistance au vieillissement et
répond aux exigences de I'ETAG (directives européennesi de I'Agrément Technique pour les maisons a ossature bois).

Méthode de stockage
Le matériel doit étre stocké dans un endroit sec, a I'abri de la lumiére directe du soleil.

Systéeme Homeseal

Le systeme Homeseal associé a une isolation thermique en laine minérale Knauf Insulution est une solution compleéte dans le
domaine de la protection thermique et de la protection contre I'hnumidité des combles. Il assure un climat sain et convivial,
minimise la chaleur et le risque de condensation des pores d'eau dans la cloison.

AUTRES ACCESSOIRES DONT LE SYSTEME HOMESEAL

LDS Solifit-2
Ruban adhésif acrylique double face pour la fixation permanente des pare-vapeur sur les profilés en acier.

Soliplan-1
Ruban adhésif simple face d'étanchéité, sans solvant, a base de papier imperméable.

LDS Solimur 310
Mastic d'étanchéité sans solvant, durable et flexible dans un tube en plastique pratique de 310 ml.

LDS 0.04 Fix Plus
Membrane en polypropyléne durable et hautement perméable a la vapeur avec deux rubans adhésifs pour sceller les joints.

Joint d'étanchéité LDS FlexPlus
Pare-vapeur intelligent avec une gamme étendue de résistance a la diffusion.

Joint d'étanchéité LDS 2
Membrane pare-vapeur en polypropylene non tissé.

Joint d'étanchéité LDS 35 FixPlus
Membrane pare-vapeur en polyéthylene robuste avec deux rubans adhésifs pour sceller les joints.

Joint d'étanchéité LDS 40
Membrane pare-vapeur en tissu non tissé en polypropyléne.

Joint d'étanchéité LDS 200 AluPlus
Membrane pare-vapeur renforcée en polyéthyléne multicouche revétu d'aluminium.

C EHomeseal LDS 100
Membrane pare-vapeur en polyéthyléne basse densité.

Tous droits réservés Copier, diffuser, modifier le contenu ou I'utiliser a des fins commerciales sous quelque forme que ce soit,
y compris électroniquement, sans le consentement de Knouf Insulotion Sp. zoo. est interdit. Les informations contenues hgrmaoc|e
dans le document techniquel peuvent étre informatives, elles contiennent des informations de base et générales sur le rone
ruban Homeseol LDS SOLIFIT—I‘Enauf Insulation Sp.z 0.0.. n'assume aucune responsabilité pour les informations incorrectes

et fournies par erreur publiées dans les molerolochs, et pour les conséquences de leur utilisation.

Knouf Insulation 5p. z 0.0. Département Technique
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Homeseal LDS SOLIFIT-1

ENKELZIJDIGE AFDICHTBAND

BESCHRIJVING

Enkelzijdige kleef- en afdichtingstape met een
versterkte ruglaag op HDPE-basis.

HOGE DAMP DOORLAAT KLEEFBANDEN EN
MEMBRAAN AFDICHTINGSMIDDELEN
) HOMESEALLDS 004 Fudlu € HOMESEALIDS SOUFAN

@ HOMESEAL LDS SOLIFIT-1
) HOMESEALIDS SCUMUR S0
) HOMESEAL DS SOUFT.

DAMPBARRIERE MEMBRAAN THERMISCHE ISOLATIE
) HOMESEALLDS Flowktus Minerale wol
HOMESEAL LDS 2 KNALIF INSLLATION

HOMESEAL LDG 35 Fxfiua
HIOMESEAL LS 40
HOMESEAL LES: 104

FCMESEAL LS 200 Alufs
TECHNISCHE PARAMETERS
Technische data Waarde Eenheid
Waterdichtheid (EN 1928) HDPE
Kleeflaag acrylaatdispersie, oplosmiddelvrij
Envelop siliconen papier =
Dynamische stijtheid EN 1939 4t /25 min
Lijm inhoud 275 g/t
Beschermende tape -40a +80
Installatie binnen het temperatuurbereik Vanaf -10 aanbevolen: meer dan +5) "
Dikte 028 mm
Rolbreedte &0 mim

Rol lengte T




VRIJ NEDERLANDSE VERTALING
knaugix

Homeseal LDS SOLIFIT-1 wwseknainsulofions

VERDERE INFORMATIE

Toepassing

HOMESEA L LDS SOLIFIT-I is een eenzijdige kleef- en afdichtingstape met een versterkte HDPE-draaglaag. Het wordt gebruikt om flexibele,
permanent luchtdichte verbindingen te maken tussen lagen dampremmende laag DIN4108, deel 3 en 7, SIA 180, ONORM B 8110-2, EnEV en
ETAG 0071. Verbindingen op professionele en luchtdichte wijze gemaakt, strakke verbinding van de dampremmende lagen met behulp van
HOMESEAL LDS SOLIFIT tape effectieve levensduur van de verbindingen > 50 batches (testrapport PB SO-126/02 van de Universiteit van Kassel)
Duurzame hechting van polyethyleen, polyamidefolies, polypropyleen en aluminium Perfect te combineren met OSB-platen, corrosiebestendig
bestand tegen corrosie van metalen opperviakken en PVC

IMESEAL
%) SYSTEM

Constante weerstandsparameters tijdens gebruik
Correcte montage met behulp van toebehoren uit het Homeseol LDS systeem zorgt voor een hoge weerstand tegen
veroudering en voldoet aan de eisen van ETAG (Europese richtlijnen voor Technische Goedkeuring voor houtskeletbouw).

Opslag
Materiaal moet op een droge plaats worden bewaard, niet in direct zonlicht.

Systéeme Homeseal

Het Homeseal systeem in combinatie met Knauf Insulation minerale wol thermische isolatie is een totaaloplossing op het
gebied van thermische bescherming en bescherming tegen vocht van zolders. Het zorgt voor een gezond en vriendelijk
klimaat, minimaliseert hitte en het risico op condensatie door waterporién in de scheidingswand.

ANDERE ACCESSOIRES WAARONDER HET HOMESEAL-SYSTEEM

LDS Solifit-2
Dubbelzijdige acrylkleefband voor het permanent bevestigen van dampschermen aan stalen profielen.

Soliplan-1
Enkelzijdige, oplosmiddelvrije, watervaste afdichtingstape op papierbasis.

LDS Solimur 310
Oplosmiddelvrije, duurzame en flexibele kit in een handige kunststof tube van 310 ml.

LDS 0.04 Fix Plus
Duurzaam, zeer dampdoorlatend polypropyleen membraan met twee kleefbanden om naden af te dichtenJoint

afdichting LDS FlexPlus
Intelligent dampscherm met een breed scala aan diffusieweerstanden.

Zegel LDS 2
Niet-geweven polypropyleen dampschermmembraan.

Afdichting LDS 35 FixPlus
Zware polyethyleen dampremmende membraan met twee kleefbanden om naden af te dichten.

Zegel LDS 40
Polypropyleen niet-geweven stof dampschermmembraan.

Afdichting LDS 200 AluPlus
Versterkt dampremmend membraan van meerlaags polyethyleen met

aluminiumcoating.
CE Homeseal LDS 100 c €

Dampscherm van polyethyleen met een lage dichtheid.

Alle rechten voorbehouden Kopieer, verspreid, wijzig de inhoud of gebruik deze voor commerciéle doeleinden in welke frmac)e
vorm dan ook, ook elektronisch, zonder toestemming van Knauf Insulotion Sp.zoo. verboden. De informatie in het
technische document1 kan informatief zijn, het bevat basis- en algemene informatie over Homeseol LDS SOLIFIT-I tape-

materiaal en over de gevolgen van het gebruik ervan.

Knouf Insulation 5p. z o.0. Technische afdeling
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Homeseal LDS SOLIFIT-1

TASMA USZCZELNIAJACA JEDNOSTRONNIE

&

HOMESEAL

©SYSTEM

KLEJACA.

OPIS

Jednostronna tasma klejaco-uszczelniajgea ze

wzmecniong warshvg nosng na bazie HDPE.

MEMBRANA
WYSOKOPAROPRZEPUSZCZALMNA

TASMY KLEJACE | USZCZELNIACZE

@ HOMESEALLDS 0,04 Fulus © HOMESEALLDS SOLPLAN
@ HOMESEAL LDS SOLIFIT-1
© HOMESEALLDS SOUMUR 310
O HOMESEAL DS SOLIFT-2

MEMBRANY PAROIZOLACYINE IZOLACJA TERMICZNA

€@ HOMESEALLDS FlexPlus s e e
HOMESEALLDS 2 KINAUF (NSULATION
HOMESEAL LDS 35 FisPlus:

HOSMESEAL LDS 40
HOMESEAL LDS 100
HOMESEAL LDS 200 AluPlus

PARAMETRY TECHNICZNE

Dane techniczne Wartoié Jednostka

Woishwo nosna

HDPE .

Warstwa klejoca

Dyspersja akrylowa, bez rozpuszezalnikéw

Oisfonka Papier silikonowy -
Szlywnosd dynamiczna (EN 1239 46 MA25 mm
Zawartodt Keju 225 g/m
Toéma zabezpisczajgco -40 do +80 °C
Montaz w zokiesie temperatur Od - 10 |zalecane: panad +5) i
Grubadé 028 mm
Szerckadé rolki &0 mm
Dlugosé rolki 25 m
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INFORMACJE DODATKOWE

Zastosowanie

HOMESEAL LDS SOUFIT-1 fo jednastonna tadma klejgce-uszezelniajgea ze wzmoeniong warstwa noéng na bazie HDPE Sluzy do tworzenia trwale elostycznych i
hermetyeznych polgezed na zakiadach pomiedzy warshwami pareizalac|. Stosowana réwniez do mocowania foli do sqsiednich i przenikejacych sie elementdw o gladkie|
pawierzehni, ograniczajac wrikanie pory wodne] do przegrady [zgonie z DIN 4108, czest 317 SIA 180, ONORM B 8110-2, EnkV i ETAG 007} Profesionalnie | hermetyeznie
wykonane zigezn, szezelne polaczenie warstw paroizolaci przy uzyeiu tadmy HOMESEAL LDS SOLIFIT-1 gwarantujg efekhwng zywotnaéé polgezen nawet> 50 lat (roport
z bador PB SO-126,/02 z Uniwersytety w Kassel) Trwale taczy polietylen, folie poliomidows, polipropylenowe i aluminiowe. Doskonole tgezy sie plytami OSB, powierzchnig
metali adpormych na korazje | PCV

Niezmienne parametry wytrzymatosciowe w trakcie uzytkowania

Prawidiowy monlaz z zaslosowaniam systemowych akcesoriow Homeseal LDS zapewnia wysoka odpomosé na starzenie i spetnio wymaganio ETAG (wylyczne Europajskie]
Aprobaly Techniczne| dotyczqee] drewnianych damow szkielelowych).

Sposéb sktadowania

Material nalezy przechowywad w suchym misjscu, bez norazania na bezpos'!ednie dzialanie promieni stonecznych

System Homeseal

Systern Homeseal w polgezeniv z izolacjq cieplng z wethy mineralne] Knauf Insulation stanawi kemplene mzwiczanie z zakresu ochranycieplng] | wilgotnosciowe| poddasza.
Zapewnia zdrowy | przyjazny Kimal, minimalizuje straty ciepla i rryko kondensac]i pary wodne| w przegrodzie

POZOSTALE AKCESORIA WCHODZACE W SKLAD SYTEMU HOMESEAL

LDS Solifit-2

Dwusiranna, akrylowa wéme samaprzylenna do rwelego zamocowanic parcizolacii do orofili stalowych.

Soliplan-1

Uszczelniajqea, bezrozouszezalnikowa, jednostronna klejgee rasma na podtozu z wodoadpamego papien.

LDS Solimur 310

Bezrazpuszczalnikowa, wylrzymala i elastyczrna maosa uszezelnicjgee w porecznej plastikowe] tubie o pojemnodci 310 ml.
LDS 0.04 FixPlus

Wtrzymala, polipropylencwa membrana wysckeperoprzepuszezana z dwome tagmami klejqoymi do uszozelnienic polaczen.
Homeseal LDS FlexPlus

nteligenine paroizolacja o poszerzonym zokresie oporu dyfuzyjnego.

Homeseal LDS 2

Membrana parcizelacyjna z vidkniny polipropylenowe.

Homeseal LDS 35 FixPlus

Witrzymala polietylenowa membrora parcizolacyina z dwoma tasmami <lejgeymi do uszezelnienia palgezer.
Homeseal LDS 40

Membrana parcizolacyjna z viskniny polipropylencwe.

Homeseal LDS 200 AluPlus

Wzmocniono membrana parazolacyjna z wielowarstwowego palietylenu powlekanego aluminiurm.
Homeseal LDS 100
Membrana parcizolacyjna z polierylenu o niskie] gestosci.

Wiszelkie prewa zastrzezone. Kosiowanie, rezoowszechn anie, zmiana iresel ub wykorzystywarie w celach kemeray|nych wakisjcolwisk postac, wiym drega elekraniczrg
ber 7gody Knaut Insulation Sp. 7 0.0 jest zobronione. Informecje zawarte w karcie tachniczne] majg charakter informacyiny, zawieraig pocstawowe | ogélne informacje
cotyczqee tadmy Homeseal LDS SCLUHT-1 KnautInsulation Sp. z 0.0 nie panasi zadnej odpowiedzalnosci za bledne i omylkewe podane intarmacje zomieszezone

w maleriatech, oraz za shutki ich wysorzystania.

Knauf Insulation Sp. z 0.0. Dziat Techniczny
U1 Sierpria 6 Tel: +48 223605043
Warszawa G2-134

Tel: +48 22 369 59 00
Faks: +48 22 369 59 10

E-mail. bivra@knaufinsulabon.com

E-mail: doradearachniczny@knaufinsulation.com

www.knaufinsulation.pl



